
 

 

Προς την κ. Ειρήνη Συμεωνίδη, αναπληρώτρια διευθύντρια  

και τους υπεύθυνους καθηγητές τμημάτων του 6ου Γυμνασίου Καλαμαριάς 

 

Αθήνα 24/05/2023 

ΑΠ 2567 

 

Θέμα: Συγχαρητήρια επιστολή 

 

Αξιότιμη κυρία Συμεωνίδη 

Αξιότιμες κυρίες, αξιότιμοι κύριοι,  

 

Η συμμετοχή του 6ου Γυμνασίου Καλαμαριάς στο 2ο Πρόγραμμα Φιλαναγνωσίας, «Βιβλιοσκώληκες 

για όλα τα Γυμνάσια», που διοργανώθηκε από τις Βιβλιοθήκες του Δήμου Καλαμαριάς και την 

Αντιδημαρχία Παιδείας, Αθλητισμού, Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης του Δήμου Καλαμαριάς, με 

228 αναγνώσεις βιβλίων από τους μαθητές του 6ου Γυμνασίου Καλαμαριάς, καταδεικνύει την 

αξιέπαινη προσπάθεια που καταβάλλετε ως εκπαιδευτικοί αφενός για την προώθηση της 

φιλαναγνωσίας και αφετέρου για τη δημιουργία καλλιεργημένων, ενεργών και δημιουργικών 

αναγνωστών. 

Ο Πρόεδρος, τα μέλη του ΔΣ και το διοικητικό προσωπικό του ΟΣΔΕΛ σας συγχαίρουν για την 

προσπάθειά σας αυτή. Ελπίζουμε ότι η διαδικτυακή εφαρμογή, που σχεδιάστηκε από τον ΟΣΔΕΛ 

ειδικά για το πρόγραμμα «Βιβλιοσκώληκες», συμβάλλει στο έργο σας και δημιουργεί τις 

«ψηφιακές» προϋποθέσεις για να αγαπήσουν οι μαθητές σας, ακόμη περισσότερο, την ανάγνωση 

και το βιβλίο. 

Παρακαλούμε βρείτε συνημμένη επιστολή που απευθύνεται στους μαθητές-αναγνώστες του 

Γυμνασίου σας, με την παράκληση να τους την κοινοποιήσετε εκ μέρους μας.  

Ευχόμαστε καλή συνέχεια στο έργο σας.  

Με εκτίμηση,  

 

 

 

Αντώνης Καρατζάς, πρόεδρος ΔΣ, εκδότης 

 

 

 

Γιωργανδρέας Ζάννος, διευθυντής 
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Σχετικά με τον ΟΣΔΕΛ: 

Ο Οργανισμός Συλλογικής Διαχείρισης Έργων του Λόγου (ΟΣΔΕΛ) είναι μη κερδοσκοπικός αστικός 

συνεταιρισμός. Σκοπός του είναι η συλλογική διαχείριση και προστασία των πνευματικών και συγγενικών 

δικαιωμάτων των δημιουργών και των εκδοτών έργων του λόγου. Λειτουργεί από το 1997 με άδεια του 

Υπουργείου Πολιτισμού, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4481/2017. Εκπροσωπεί περισσότερους από 7.500 

συγγραφείς, δημοσιογράφους, μεταφραστές, περισσότερους από 800 εκδότες βιβλίων, περιοδικών, Τύπου 

και σχεδόν το σύνολο των αλλοδαπών έντυπων έργων, μέσω συμβάσεων αμοιβαιότητας με 31 χώρες.  

Αποστολή του είναι να διευκολύνει τη νόμιμη πρόσβαση ή/και αναπαραγωγή έντυπων έργων για την 

κάλυψη εκπαιδευτικών αναγκών ή για τη χρήση από επιχειρήσεις, να εισπράττει και να αποδίδει τα 

δικαιώματα στους δικαιούχους, καθώς και να προστατεύει τα έργα τους από τη λογοκλοπή και την 

πειρατεία. Επιδιώκει τη βελτίωση της ελληνικής και ευρωπαϊκής νομοθεσίας και τη συνειδητοποίηση της 

σημασίας των πνευματικών δικαιωμάτων από την ελληνική κοινωνία. Παράλληλα, υλοποιεί δράσεις 

πολιτιστικού και κοινωνικού περιεχομένου, μία εκ των οποίων είναι η καταγραφή της εκδοτικής παραγωγής 

στην Ελλάδα, στο πλαίσιο της οποίας διατηρεί τη βιβλιογραφική βάση osdelnet.gr. Επίσης εκπροσωπεί την 

Ελλάδα σε διεθνείς ενώσεις συλλογικής διαχείρισης (IFRRO, PDLN κλπ.) 

 

https://www.osdel.gr/

